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MASCHE ALS
VERZIERUNG

AUF BLUSE
ODER KLEID

Material: 1 Stück blauer
Baumwollstoff, 90 x 17

Zentimeter; 1 Häkchen.
Wm Wir schneiden die beiden

kurzen Enden desBaum-
Wollstoffes schräg ab, wie

':^as ®c.'lema au^ c'enl

^mit
éinem

2 cm breiten
und 9 cm langen Streifen

(5 x 10 cm verstürzt) umnäht, so dass dieses Band ganz wenig
übereinanderkommt. Auf der Rückseite dieses Bandes befestigen
wir ein Häkchen, das wir bei Blusen oder Kleidern, die wir mit
der Masche schmücken wollen, am Halsausschnitt oder im obersten

Knopfloch einhaken können.

TASCHENTUCH-SACHET
Material: Fester, weisser Baumwollstoff, 30 x 30 cm; blaues
Garniergarn; Häkelnadel Nr. 2.
Rund um das Stoffstück legen wir einen Saum von 4 mm Breite
und heften ihn mit Fadenschläg. Nun beginnen wir mit der
Häkelarbeit. Wir stechen unmittelbar unter dem Saum ein und
ziehen die Masche hoch, stechen 2 mm weiter vorn und 4 mm weiter

unten wieder ein und ziehen die Masche hoch, dann nochmals
auf gleicher Höhe wie der erste Einstich, 2 mm weiter vorn. Wir
haben nun 3 Maschen auf der Nadel, die wir mit einer festen Ma-
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